

1 марта 2014 года в Сургутском районе (координаты лагеря - N 61° 53.077` E 073° 54.089`) состоялся I этап Открытого Чемпионата Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по трофи-ориентированию на снегоходах.



Участие в I этапе приняли 18 команд из городов: Сургут, Ханты-Мансийск, Нефтеюганск, Пыть-Ях, Нижневартовск, что стало рекордным показателем количества участников.

На этот раз базой любителей экстремальных технических состязаний стала база отдыха «Рыболов-профи» откуда, ровно в 10-00, взяли старт и на 7 часов буквально растворились в заснеженных просторах Сургутского района 36 спортсменов. Пользуясь только GPS навигатором и своими навыками ориентирования, они искали в тайге 38 спрятанных в самых потайных местах, контрольных точек.

Победители:

1 место - Команда Белуга г.Ханты-Мансийск (Митрохин Сергей, Сметанин Евгений), с временем финиша 14:55.

2 место - команда Азимут г.Ханты-Мансийск (Васильков Александр, Васильков Михаил),

время финиша 16:10.

3 место – Команда Барсы г.Сургут/Нефтеюганск (Тищенко Геннадий, Черсак Юрий),  
время финиша 16:26.

За взятие наибольшего количества контрольных точек первым, с результатом 9 точек,  
специальным призом отмечена команда Стокгольм г.Ханты-Мансийск (Вислоцкий  
Руслан, Пушилов Анатолий).

После финиша всех участников ждала не только торжественная церемония  
награждения, а еще и праздничный ужин.

Следующие этапы Открытого Чемпионата Ханты-Мансийского автономного округа-Югры  
трофи-ориентированию на снегоходах:

2 этап – 15.03.2014г, Нефтеюганский район;

3 этап – 29.03.2014г, Ханты-Мансийск.